

南三环工地基坑塌方 4名工人滑入20多米深的坑里 两个人成功逃生

“他俩命大，慢一点也埋里边了”

晚11点20分，两名民工被挖出，送往医院急救 让我们祈祷：希望奇迹能够发生

读者来电

赵忠豪(稿费50元)致电晚报热线96678:南三环与京广路交叉口东北角高架桥施工工地塌方,有4个人滑入20多米深的基坑。 郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图

挖到20多米深时塌方了

昨天下午3点20分,郑州晚报记者赶到发生塌方的工地,民警已在出现塌方的地方拉起警戒线。

记者看到,发生塌方的地方是一个正在掘进中的基坑,基坑直径约5米,坑中的打桩机尚未撤去,围绕基坑的是高约2米的泥土。

泥土看来较新鲜,施工人称,基坑已挖掘20余米,最终将挖至30米的深度,挖到5米深度时已经变成沙土。

参与抢险的民警与消防人员站在基坑西侧,对于事故发生时的情况并未作任何介绍,施救行动也暂时处于停顿状态。

一名施工人说,塌方发生在下午2点40分左右,4名工作人员跌入基坑,两名男子逃了出来,有两名男子仍被埋土中。“他俩命大,慢一点也埋到里边了。”他说,塌方发生使打桩机出现倾斜,如不注意可能还有危险发生。

救援刚开始,坑壁再次坍塌

下午3点40分许,民警将两名男子带至警戒线内,记者注意到,一名男子赤脚,另一名男子手部有轻微擦伤。

两名男子即是从基坑中侥幸爬出来的,他们指认和介绍了塌方现场的情况后,二七消防两辆增援的消防车开至南三环立交桥上。

在紧挨基坑的立交桥上,记者发现,基坑边上有施工人员扔下的5把铁锹和一个安全帽,基坑中间有一根直径约40厘米的水泥柱子,基坑东西两侧泥土下方有一根直径一米多的水泥管道。

当发现记者盯着打桩机上“河南国基建设集团有限公司第五标段”字样的贴纸后,工地内一名男子迅速撕掉了这张贴纸,并跑上桥面阻止记者继续观看基坑内部场景。

施救很快展开,一名消防人员身缚绳索从水泥柱西侧向基坑底部慢慢探去,在他即将陷入坑底阴影中时,东侧基坑壁无征兆地掉下大块泥土。

碎石跟着坑壁掉下的泥土“哗哗”落下,让警戒线内外的人都捏了一把汗,坑壁坍塌的状况持续数秒后停下,救援再次开展。

挖掘机进场,挖掘7个小时救人

下午4点,消防人员在坑底仔细探查后被拉出来,施工人员开始将木料搬进救援现场,一台挖掘机随后向警戒线内驶去。

为防止围绕在基坑周围的泥土落入基坑内,挖掘机不断将泥土铲起转移到空地堆积,之后又将基坑旁边的泥土挖出,使得救援现场形成一个更大的坑穴。

这样的动作持续至晚上7点仍未停止。一名施工人说,挖掘的基坑本是为了建水泥墩子,没想到坑边泥土松动出现了塌方悲剧。

“人还没有挖出来,下边一点动静都没有,人估计不行了。”施工人说,消防和医护人员仍然在现场等待,希望奇迹能够发生。

晚11点20分,记者从救援指挥部获悉,两名民工已被挖出,送往医院急救。本报将追踪报道此事。



救援现场,大家都在焦急地等待。

五月五,庆端午、粽飘香、享自然、赏民俗,品美味
香包、五彩绳、幸运大抽奖,更多传统表演尽在江南春

泉情粽意 蜜语江南

粽情蜜语,避暑休闲,全家欢乐“泉”呵护,感受近郊的清凉时刻,
江南春温泉,“泉”情粽意,让您更忆江南!

- “泉”情粽意(6月10-12日)
268元套票:含2成人及1儿童(1.4M以下)温泉费用
就餐(每桌)及住房(每房间)均可获赠江南蜜粽1份
- “泉”润套票
599元,标间/单间+两人早餐+两人温泉
699元,标间/单间+两人早餐+两人温泉+香薰理疗1人次

品牌联合阵容: 河南春温泉, 香堤湾温泉, 黄河岸·大自然露天温泉

养生专线: 0371-8521 8888/7777
地址: 中国·郑州·大河路(北四环)西段 网址: www.jncwq.cn 传真: 0371-8521 8859